



“屠夫的屠，芬芳的芳”——谁说设计师不能当大厨？

0.03米要20个针脚

“屠夫的屠，芬芳的芳”，娃娃脸的屠芳总爱这样介绍自己，她笑称：“谁想到现在倒真是‘人如其名’了。”

有人开玩笑说，“不会拍照的服装设计师不是好厨师。”可是，这样一句无厘头的话放在29岁宁波女子屠芳的身上，却再合适不过了。

跟厨房谈一场恋爱

2013年，她回到杭州一个人生活时，为了“不亏待自己”，屠芳开始自己下厨。

让她心里美滋滋的。从此，屠芳便无师自通，天天独自在厨房里钻研，与食材谈起了一场旷日持久的“恋爱”。

爱生活是共通的

厨师与服装设计师，两个并无太大关联的领域，在屠芳看来却有着许多共同点，“都是细致严谨的手艺活”。

本报记者 黄丽娟

可以传递设计的温度……”曾经0.03米的布上要打20个针脚，绣花，织毛衣等“职业训练”让她在视觉上培养了惊人的精细度。



如此超载



昨天中午时分，在余姚市城东路中线上行驶着一辆超载货车。

(吴大庆 摄)

以房抵债未过户 赔了夫人又折兵

本报讯（记者王伊婧 通讯员赖臣 包丽丽）好兄弟之间以房抵债，却一直未办理过户手续，最终债权人廖某非但拿不到房子，还为此白白还了5年贷款。

迷路男子饿晕路旁 溪口民警紧急救助

男子到山里散心，结果迷路，饿晕在路旁。日前，溪口民警从大山里将一名走失两天男子救了出来。

3月21日上午10时，公安溪口分局接到报警：溪口蓄能电站路边有人求助。民警立即赶往现场。

民警马上联系了120，在报警人的带领下赶往事发地点，找到了这名男子。

通过简单询问，民警了解到男子姓张，54岁，安徽人，前几天因和老婆吵架，便从安徽老家赶到了奉化的朋友那里。

长笛丢在公交车上 细心司机寻找失主

本报讯（记者冯小平 通讯员毛敏尔 蒋海波）日前，家住鄞州区首南街道九曲小区的戴女士，来到市公交永盛公司高教园区现场站。

事情要从19日说起。当天下午5时许，周师傅驾驶363路公交车回到高教园区终点站，意外发现车内后排座椅上有一个黑色小皮盒。

次日，周师傅特地抽空来到附近的一所学校，把学生遗忘乐器在车上的事告诉老师。

日前，学生家长戴女士把孩子领回了乐器，戴女士说长笛丢后，孩子的心情一直很低落。

春光明媚，景色宜人。前天，江东王家社区的部分独居、孤寡老人，在社区党员志愿者的陪同下



春光明媚，景色宜人。前天，江东王家社区的部分独居、孤寡老人，在社区党员志愿者的陪同下



春天的味道

春暖花开，正是雪里蕻丰收之时，也是农民忙碌的繁忙时节。

象山定塘有支“村官”夜巡队

本报讯（记者王伊婧 通讯员胡星艺）深夜11时，象山定塘镇田洋湖村大部分村民已进入甜甜的梦乡。

根看来，每天的夜巡工作虽然辛苦，但付出是值得的。“春节期间，一星期要参与5次的通宵夜巡，人很吃力，可是我们村在这段时间没发生一起偷盗案件。

一天晚上，巡逻经过一家农户，因为队员们头上戴着的强光手电惊扰了村里64岁的农妇戴有娣。

且以深情共白首

——对耄耋老人的相守

本报记者 王伊婧 通讯员 周雁

在海曙南门口街道马园社区柳汀新村里住着一对老夫妻——86岁的陈忠树和80岁的郑琬秀。

直是在照顾我，如今他病了，我自然要坚强起来。”郑婆婆说。从那以后，她便从一个温顺的“小女人”变成了“女强人”。

点滴之间，尽显深情

每天的三餐，郑婆婆要一口一口地喂给丈夫吃；每天夜里，郑婆婆要起来数次帮丈夫翻身。

为了能让陈伯伯坐卧得舒服一些，郑婆婆专门买了一张病号床和一把轮椅。



随着年龄增长，郑婆婆开始觉得有些力不从心了，于是她请了一位保姆，煮饭打扫卫生的事就交给保姆。

执子之手，与子偕老

近几年，陈伯伯的意识越来越模糊，甚至连郑婆婆都已经认不出来。

时光静好，与君语；细水流年，与君同；繁华落尽，与君老。

图/陪着老伴，郑婆婆眼角眉梢都是笑意。（王伊婧 摄）

